11Iro

HAms: Ombra
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 16.01.2010 17:52:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 16.01.2010 20:40:40

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/126166/answer/126172




1. TeopeTruuecku c TaKO¥ CIiepMOrpaMMOM MOXKHO 3a4aTh pebeHKa eCTeCTBeHHEIM myTeM. Ho Ha
IIPaKTUKE Ha MPOIECC OIIONOTBOPEHUS BIUSIOT MHOXKECTBO (PAaKTOPOB 000MX ITapTepoB. Ecnu ecTh
mpo0IeMHI C 3aYaTHeM, TO BaM Hamo 0OpaTUTHCS K YPOJIOTY UIH aHIPOJIOTY HA OYHBINA MPUEM U
OLIEHUTH BCE COCTABJISIOIINE, KOTOPbIe MOTYT IIOBNIUATh Ha 6epeMeHHOCTh. 2. MoxHo - O9KO/MKCH. 3.
Bce 3aBUCHUT OT IPUUYMHEI, BBI3BABIEN aCTEHO300CIIEPMUI0. BE 3HaeTe Kakasd NpUYUHA
acTeHo3oocrepMuu B Balem ciyyae?



